
PROBLEMA:
2Maximização da função f (X,Y) = X  - Y  + 1000

Espaço de resolução
do problema:
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AGE - Quadrado
(1)

2AGE - f  =  (X,Y)A f
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População após
REPRODUÇÃO

Média f  = 1 730 479A

Determinação da população, após a aplicação do operador de Reprodução,
com uma função de adaptação, f , igual ao quadrado de  (X,Y).fA
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(2)

2AGE - f  =  (X,Y)A fAGE - Quadrado
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2f  =  (X,Y)A f

Média f  = 1 730 479A
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População após
REPRODUÇÃO

Média f  = 2 644 318A
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População após
CRUZAMENTO

Determinação dos indivíduos da população, após a aplicação do operador
de Cruzamento.

11101 01111 11101 01111

(3)

2AGE - f  =  (X,Y)A fAGE - Quadrado
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Determinação dos indivíduos da população, após a aplicação do operador
de Mutação.

População após
CRUZAMENTO
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2f  =  (X,Y)A f

Média f  = 2 723 111A
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(4)

2AGE - f  =  (X,Y)A fAGE - Quadrado
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População após
MUTAÇÃO

Cálculo do valor de adaptação da população, após a mutação, logo, da
nova população.

2AGE - f  =  (X,Y)A f
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3 463 321

3 829 849
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1 016 064
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2f  =  (X,Y)A f

Média f  = 2 643 816A

(5)
AGE - Quadrado
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